
 

 

16ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΙΤΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2022 

ΤΟΠΟΣ ΤΕΧΝΩΝ «ΧΩΡΑ», ΛΕΛΕΪΚΑ ΥΠΑΤΗΣ 

 

Δείτε το Πρόγραμμα Εκδηλώσεων του 16ου Φεστιβάλ Οίτης: 

ΙΟΥΝΙΟΣ 

13 – 27 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ “Με πινέλο στο χέρι… χρώματα, έμπνευση, 

δημιουργίες!” 

Ομαδική έκθεση ζωγραφικής. Συμμετέχουν: Άννα Χριστέλου, Μιμίκα Μπούρα, Janet de Goed, Ισμήνη 

Μυλωνά, Βιολέτα Θεοχαροπούλου, Παναγιώτα Κούρτη, Φρόσω Παρθένη, Κική Μπάκα, Πόπη 

Τσουγγάνη, Olina Tsigkasova. 

 

16 ΙΟΥΝΙΟΥ: ROSS DALY – ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ 

Μαζί του η Κέλυ Θωμά, λύρα και ο Bijan Chemirani, κρουστά.   Ο Ross Daly, μαζί με τους συνεργάτες 

του, θα παρουσιάσει ένα πρόγραμμα που περιλαμβάνει δικές του συνθέσεις και ανήκουν στο είδος 

“Σύγχρονη Τροπική Μουσική”. 

Θα προηγηθεί ομιλία του Ross Daly με τίτλο: «Οι μουσικές παραδόσεις ως μια προσωπική 

αναζήτηση». 

17 ΙΟΥΝΙΟΥ: SOLOUP - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΣΚΙΤΣΟΥ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ “ΑΪΒΑΛΙ” - ΕΙΣΟΔΟΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

Ένα δίωρο εργαστήριο κόμικ από τον Soloúp για παιδιά 10 έως 16 χρονών. Μια πρώτη προσέγγιση 

με τα -αγαπημένα σε όλους – κόμικς, τον τρόπο γραφής και δημιουργίας τους. 

Παρουσίαση του graphic novel «Αϊβαλί» (εκδόσεις Κέδρος). Ένα ταξίδι στη μνήμη αλλά και στα 

αρχεία της έρευνας, και του τρόπου που δημιουργήθηκε ένα από τα σημαντικότερα σύγχρονα έργα 

για την Μικρασιατική καταστροφή, τη συνθήκη της Λοζάνης και την ανταλλαγή των πληθυσμών 

ανάμεσα στις δύο πλευρές του Αιγαίου. 

20 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΒΙΟΛΕΤΑ ΙΚΑΡΗ, ΝΙΚΟΣ ΞΥΔΗΣ – ΣΥΝΑΥΛΙΑ  

Με την αισθαντική φωνή και την μεστή ερμηνεία της, η Βιολέτα Ίκαρη μαζί με τον πολυτάλαντο Νίκο 

Ξύδη μάς ταξιδεύουν με την παράσταση τους. Η μουσική τους παράσταση χαρακτηρίζεται 

από εξαιρετικές ερμηνείες, αισθαντικότητα, σαρκασμό και εξωστρέφεια, με το στοιχείο της 

παράδοσης να συνοδεύει, άλλοτε διακριτά και άλλοτε μυστικά. 



22 ΙΟΥΝΙΟΥ: ZANEL & ΟΙ BALLON ROUGE 

Οι Le Ballon rouge είναι οι Γιώργος Γκλάβας, Σπύρος Τσιλοφύτης και Γιάννης  Συγγούνης. H Ζανέλ με 

την υπέροχη, βελούδινη φωνή της θα μας ταξιδέψει μαγικά στην Παλιά Αθήνα του '50 και του '60. 

Ελληνικό Neo-Retro στυλ σε ρυθμούς swing, bossanova, bolero, ελληνικό και διεθνές ρεπερτόριο.  

 

23 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΠΑΡΑΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΑΠΑΚΗΣ - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΝΕΥ – Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ 

ΜΑΚΑΜ & ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

Εργαστήριο αυτοσχεδιασμού στην τροπική μουσική των Μακάμ και το ανατολικό μουσικό σύνολο, το 

πρωί. Είναι ανοιχτό για όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν και θα ιδίως στα όργανα που μπορούν 

να εκτελέσουν τα μικροδιαστήματα της μουσικής αυτής.  

Το βράδυ ακολουθεί συναυλία με ελεύθερη είσοδο, όπου ο Νίκος Παραουλάκης με τους Κυριάκο 

Ταπάκη, Γιάννη Παπαδόπουλο, Βαγγέλη Καρύπη και Γιώργο Βεντούρη, μάς παρουσιάζουν το “En 

Route” Project. 

 

24 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΡΙΖΟΣ «ΤΙ ΝΑ ΘΥΜΗΘΏ» 20 +1 ΧΡΌΝΙΑ 

Ο Απόστολος Ρίζος, ένας από τους ξεχωριστούς ερμηνευτές και τραγουδοποιούς της εποχής μας, 

συμπλήρωσε 20+1 χρόνια ενεργούς παρουσίας στην ελληνική μουσική σκηνή,  και παρουσιάζει μια 

παράσταση εφ’ όλης της ύλης, που εξαφανίζει τα σύνορα μεταξύ των μουσικών ειδών και μουσικών 

καταγωγών. 

 

27 ΙΟΥΝΙΟΥ – ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ: "ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ του ΠΙΝΟΚΙΟ" - ΠΑΣΠΑΡΤΟΥ 

Ο Πινόκιο, το υπέροχο και διαχρονικό αυτό παραμύθι, είναι μία ιστορία με σημαντικά ηθικά 

διδάγματα. Μέσα από τις περιπέτειες της ξύλινης μαριονέτας καλλιεργείται η επικοινωνία των 

παιδιών με τους γονείς τους, η αξία της ειλικρίνειας και η θετική συμπεριφορά. 

 

28 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΑΓΡΙΕΣ ΜΕΛΙΣΣΕΣ – OΙ ΜΈΛΙΣΣΕΣ ΑΓΡΙΕΎΟΥΝ ΤΙΣ ΝΎΧΤΕΣ – ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΟΥΤΣΑΤΣΟΥ, 

ALEX SID, ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΩΤΤΟΣ 

Τι μπορεί να συμβεί όταν συναντώνται, μια καταξιωμένη, αισθαντική ερμηνεύτρια, η  Αναστασία 

Μουτσάτσου, ένας εξαιρετικός συνθέτης -ερμηνευτής, ο Alex Sid και ένας  ταλαντούχος  ηθοποιός 

και ερμηνευτής-αποκάλυψη, ο Γιάννης Βασιλώττος από τους πρωταγωνιστές της επιτυχημένης 

τηλεοπτικής σειράς, «Άγριες Μέλισσες»; 

 Το αποτέλεσμα είναι μια ξεχωριστή ,τρυφερή αλλά και δυναμική, μουσική παράσταση! Τα υπέροχα  

τραγούδια που γράφτηκαν αποκλειστικά για την τηλεοπτική σειρά «Άγριες Μέλισσες», συναντούν 

αγαπημένα τραγούδια από τους θησαυρούς του ελληνικού τραγουδιού. 

 



29 IOYΝΙΟΥ: ΜΑΡΘΑ ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ QUARTET, ΘΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ, PETER RALCHEV – ΣΥΝΑΥΛΙΑ  

Με το νέο κουαρτέτο της, η Μάρθα Μαυροειδή παρουσιάζει ένα πρόγραμμα από νέες συνθέσεις 

που συνδυάζουν στοιχεία από τις μουσικές των Βαλκανίων και της Μέσης Ανατολής με σύγχρονα 

μουσικά ιδιώματα. Το κουαρτέτο αποτελείται από τον Γιάννη Παπαδόπουλο στο πιάνο, τον Γιώργο 

Βεντουρή στο κοντραμπάσο, τον Δημήτρη Κλωνή στα τύμπανα και την Μάρθα Μαυροειδή στην φωνή 

και την ηλεκτρική λάφτα. 

 

30 ΙΟΥΝΙΟΥ: ΘΕΑΤΡΟ - "JURASSIC ADVENTURES" 

Δείτε για πρώτη φορά σε θεατρική παράσταση “αληθινούς” δεινόσαυρους σε φυσικό μέγεθος, να 

περπατούν, να πρωταγωνιστούν επί σκηνής και να απολαμβάνουν τα χάδια σας! Η παράσταση είναι 

ένα φανταστικό ταξίδι στην προϊστορική εποχή με πρωταγωνιστές «αληθινούς» δεινόσαυρους, που 

κινούνται και ανταποκρίνονται, χαρίζοντας μας μια υπέροχη επαφή με την προϊστορία.  

 

ΙΟΥΛΙΟΣ 

4 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΘΕΑΤΡΟ - ΕΙΡΗΝΗ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ – THE YOUNG QUILL 

Η «Ειρήνη» του Αριστοφάνη, ένα από τα πιο αντιπολεμικά έργα όλων των εποχών που το καθιστά 

σήμερα πιο επίκαιρο από ποτέ. Μία μεταφορά και διασκευή για παιδιά και εφήβους της ομώνυμης 

κωμωδίας του Αριστοφάνη. Μία σκηνική συνάντηση θεάτρου, χορού και τραγουδιού.  

6 ΙΟΥΛΙΟΥ:  MANΤΩ, ΜΠΙΓΑΛΗΣ, ΠΩΛΙΝΑ, ΣΟΦΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ  – POP PARTY 80ς 

Ετοιμαστείτε για την πιο «αχτύπητη» τετράδα του ελληνικού πενταγράμμου στην πιο feelgood 

βραδιά του 2022! Η Μαντώ, ο Κώστας Μπίγαλης, η Σοφία Αρβανιτη και η Πωλίνα θα μας κεράσουν 

πολλές μουσικές «γρανίτες» με γεύσεις από την εποχή των ντισκοτέκ, στο πιο ξέφρενο 80s και 90ς 

πάρτυ! 

8 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ - ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ – ΝΤΑΓΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ  

Κλείνοντας πάνω από δύο χρόνια συνεργασίας συνεχίζουν να σμίγουν τις φωνές και τα τραγούδια 

τους, έχοντας βασικό μέλημα την αλληλεπίδραση με το κοινό. Έχοντας μοιραστεί σκέψεις και στιγμές 

κατά τη διάρκεια της καλλιτεχνικής τους σύμπραξης, ο Δημήτρης Ζερβουδάκης και η Γεωργία 

Νταγάκη, συνοδεία πέντε εξαιρετικών μουσικών, ταξιδεύουν από πόλη σε πόλη, έχοντας στις 

αποσκευές τους αγαπημένα τραγούδια από το σύνολο της καλλιτεχνικής τους πορείας. 

11 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ - ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΕΛΕΣΙΩΤΟΥ - ΜΑΖΙ ΤΗΣ Η ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ 

Μια γέφυρα που μας ενώνει με το πιο αρχέγονο, πιο αληθινό κομμάτι του τραγουδιού και της 

έκφρασης. Συγκινεί με τον πιο άμεσο τρόπο, είτε τραγουδά παλιά αγαπημένα λαϊκά είτε τραγούδια 

όπως οι “Μέλισσες” και τα “Διόδια” που την καθιέρωσαν στις καρδιές του κοινού.  

13 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗ - ΠΑΙΔΙΚΟ ΜΙΟΥΖΙΚΑΛ 



Ένα καστ από εξαιρετικούς ηθοποιούς και ερμηνευτές αναλαμβάνει να ζωντανέψει την ωραιότερη 

αλληγορία που γράφτηκε ποτέ για την ανάγκη να ξεφύγεις από τα δεσμά και να βρεις τον εαυτό σου. 

 

13, 14, 15 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ με τα ΜΑΤΖΟΥΝΙΑ 

1. ΡΥΘΜΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

2. ΜΟΥΣΙΚΟ ΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΣΚΟΠΟΙ και ΣΤΙΧΑΚΙΑ 

3. Η ΠΟΛΥΦΩΝΙΑ στην ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ  

Ένα μουσικό τριήμερο παρέα με τα Ματζούνια. Δίπλα στις όχθες του Σπερχειού, θα ενώσουμε 

ρυθμούς, στίχους και μελωδίες με δημιουργική και παρεΐστικη διάθεση. Στο τέλος του τριημέρου θα 

γίνει σύμπραξη των τριών σεμιναρίων για μια παρουσίαση κατά την διάρκεια συναυλίας με τα 

Ματζούνια 

  



 

18 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΜΑΤΟΥΛΑ ΖΑΜΑΝΗ - ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

Αγάπες μου.. Αλώνια, ομορφιές, η καλοκαιρινή μας βόλτα 

ετοιμάζονται να ξαπλώσουν και να λιαστούν 

στα πόδια σας μετα από νυχτερινες ρακές,μαγικά φίλτρα,αληθινό έρωτα και άμμο στα μαλλιά.. 

 

18, 19, 20 ΙΟΥΛΙΟΥ: SIMONE MONGELLI – ΕΡΓΑΣΤΉΡΙ BODY MUSIC  

Από τον δημιουργό του Bodyterranean, το πρωτότυπο μουσικοκινητικό έργο που έχει συγκινήσει το 

κοινό στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ένα βιωματικό εργαστήρι για όλους.  Η μουσική του σώματος, 

πέρα από την καλλιτεχνική της εφαρμογή, προσφέρεται ειδικά και ως εκπαιδευτική πρακτική. 

20 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΣΥΝΑΥΛΊΑ - ΧΑΡΙΤΩΝΑΣ ΧΑΡΙΤΩΝΙΔΗΣ,  ΣΕΜΙΝΆΡΙΟ 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΎ ΧΟΡΟΎ  

Συναυλία με παραδοσιακά τραγούδια με τη μοναδική φωνή της Κατερίνας Παπαδοπούλου και 

σεμινάριο παραδοσιακού τραγουδιού και χορού από την Κατερίνα Παπαδοπούλου και τον Χαρίτωνα 

Χαριτωνίδη. «Μια μουσική παράσταση με λόγο, μελωδία, εικόνα, κίνηση, λουσμένη στο ανέσπερο 

φως του Αιγαίου» 

21 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΘΕΑΤΡΟ - ΑΣΤΕΡΟΠΑΙΔΟ 

Η ζωντανή μουσική και το τραγούδι, αντλώντας στοιχεία από την παράδοση, αγκαλιάζουν μελωδικά 

την παράσταση, την ώρα που οι ηθοποιοί παίζουν με το φως και μεταμορφώνονται. 

22 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ – “ΜΟΥΣΙΚΗ & ΗΧΟΣ” ΜΑΚΗΣ ΜΑΝΤΑΛΟΒΑΣ & ΦΙΛΟΙ  

Μια συναυλία βγαλμένη από ήχους, στιγμές και εικόνες του παρελθόντος, ενσαρκώνεται με σκοπό 

να προσεγγίσει τις ψυχές των ανθρώπων με την βοήθεια ονειρικών χερουβικών ψαλμών. 

28 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ - ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΙΟΛΑΣ  

Ο Σταύρος Σιόλας,ένας καταξιωμένος τραγουδοποιός και τραγουδιστής με καινούργια δισκογραφική 

δουλειά,με παραδοσιακή μουσική ρίζα αλλά και με σύγχρονη αισθητική, μια φωνή με ξεχωριστή 

χροιά κι έντονα προσωπικό στίγμα δίνει μια παράσταση που αντλεί την έμπνευσή της από την 

παράδοση, το λυρισμό και τη σύγχρονη ελληνική τραγουδοποιία. 



ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

1 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ  Dr ΟΛΥΜΠΙΑ ΑΓΑΛΙΑΝΟΥ – Χορός και μουσική – Σχέσεις και δημιουργία  

Στο σεμινάριο θα περάσουμε από την προσωπική εξερεύνηση στο μουσικό και κινητικό 

αυτοσχεδιασμό και σύνθεση ως άτομα, ζευγάρια και μέσα σε μικρές και μεγαλύτερες ομάδες. Θα 

αναστοχαστούμε πάνω στην εμπειρία μας, θα συζητήσουμε πάνω σε αυτή με στόχο να αναπτύξουμε 

τις εκφραστικές, δημιουργικές και κοινωνικές μας δεξιότητες. Θα ασχοληθούμε με το καλλιτεχνικό 

αποτέλεσμα της διεργασίας της ομάδας και θα συναποφασίσουμε τον τρόπο με τον οποίο θα το 

παρουσιάσουμε στο κοινό. 

 

2 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ  Dr ΟΛΥΜΠΙΑ ΑΓΑΛΙΑΝΟΥ – Αισθητική Οικολογία   

Ακούω την κίνηση βλέπω τους ήχους: σχέσεις κατανόησης και δημιουργίας σώματος και φυσικού 

περιβάλλοντος 

Στο σεμινάριο θα ασχοληθούμε με τα ηχοτοπία που μας περιβάλλουν. Θα τα προσεγγίσουμε μέσα 

από ηχοπεριπάτους, τρόπους σύνδεσης της κίνησης και του ήχου, των οπτικών και ακουστικών 

ερεθισμάτων. Θα χορέψουμε τα ηχοτοπία και θα τα ανασυνθέσουμε σε δικές μας μουσικές 

δημιουργίες. 

 

2 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: WORKSHOP / ΣΥΝΑΥΛΙΑ- από τους DRUMS VOICE JAZZTRONICA DUET - ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ - ΗΛΙΑΣ ΔΟΥΜΑΝΗΣ 

Αγγελική Τουμπανάκη: "Ο πολυδιάστατος ρόλος της φωνής. Φωνητικός Αυτοσχεδιασμός" 

Ηλίας Δουμάνης: "Drumming και Τεχνολογία".  

Ακολουθεί συναυλία από το Nu Jazz ντουέτο τυμπάνων - φωνής  «Drums & Voice Jazztronica 

Duet». Το project ξεκίνησε από την ανάγκη των δύο μουσικών να πειραματιστούν, να εξερευνήσουν 

τα όρια του ήχου των οργάνων τους και να σχεδιάσουν ένα πολυεπίπεδο ηχητικό περιβάλλον  με τη 

χρήση ηλεκτρονικών μέσων και προγραμμάτων και της live looping τεχνικής. Παρουσιάζουν δικές 

τους συνθέσεις και κομμάτια της διεθνούς jazz σκηνής. 

 

3, 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – Εργαστήριο με τον Σκηνοθέτη Λάμπρο Ντούσικο - Κάθε άνθρωπος ένα σενάριο 

και μια σκηνοθεσία- Δημιουργικός και Επιμορφωτικός Κύκλος 

Ένα διαδραστικό διήμερο γνωριμίας με τη σκηνοθεσία και τη συγγραφή σεναρίου για τον 

κινηματογράφο. Σας καλούμε για μια πρώτη επαφή με το χώρο της εικόνας και της αφήγησης, 

συζητώντας και ανταλλάσσοντας ιδέες για το πώς η ζωή μας μπορεί να γίνει ακόμα πιο όμορφη.   

  



 

5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: STARWOUND – ΣΥΝΑΥΛΙΑ  

Το Ελληνικό, Αγγλόφωνο συγκρότημα που εισήγαγε το μουσικό είδος του "Rock Cabaret" στην 

Ελλάδα. Οι StarWound, η αγγλόφωνη ελληνική μπάντα, που έχει ήδη  ταξιδέψει την μουσική της σε 7 

χώρες, έρχεται στο 16ο Φεστιβάλ Οίτης γεμάτη ενέργεια. Με ανανεωμένη σύνθεση και ήχο, μας 

καλούν να γνωρίσουμε τους σκοτεινούς, αλλά τόσο οικείους ήρωες τους.  Είσοδος ελεύθερη. 

 

6, 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΑΙΝΙΩΝ ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΔΡΑΜΑΣ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ… ΣΤΗ «ΧΩΡΑ» 

Το Φεστιβάλ Δράμας ταξιδεύει και μας παρουσιάζει τις βραβευμένες μικρού μήκους ταινίες της 44ης 

του διοργάνωσης.  Είσοδος Ελεύθερη. 

 

7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΦΡΥΔΕΣ 

Τρείς γυναίκες, τρεις φωνές, οι ΦΡΥΔΕΣ, εμπνευσμένες από τη μεγάλη ζωγράφο Frida Kahlo, με τη 

συνοδεία ενός ακορντεόν και μιας κιθάρας διασκευάζουν και τραγουδούν με χιούμορ και χρώμα ένα 

ποικολόμορφο ποτ πουρί από το ελληνικό ρεπερτόριο. Είσοδος ελεύθερη. 

 

8, 9, 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΝΥΧΤΕΣ PAELLA – ΠΕΡΙΠΛΑΝΩΜΕΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΩΝ –ΟΙ ΙΣΤΟΡΊΕΣ 

ΠΟΥ ΚΡΎΒΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΑ- ΤΑΞΊΔΙΑ ΣΤΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΊΑ ΤΗΣ  VALENCIA - ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΟΣ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 

Ένα τριήμερο γεμάτο γεύσεις, εικόνες, χρώματα και… άρωμα Ισπανίας! 

10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: THE LAZYTRAINS - ΣΥΝΑΥΛΙΑ  

Οι Lazytrains μεταφέρουν στο σήμερα τα μπλουζ/jazz/funk ηχοχρώματα του χθες έχοντας σαν όχημα 

τους τον σύγχρονο ηλεκτρικό ήχο. Στόχος να αναδείξουν την μετάβαση από την ακουστική παράδοση 

των γκόσπελ και των μελωδιών του αμερικάνικου νότου στην σημερινό ηχητικό τοπίο. 

 

10, 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: VIDEO ART “Η τέχνη του video clip”  

Εικόνες που θα ζήλευαν ζωγράφοι, ποιητές, λογοτέχνες έρχονται στη «Χώρα»! Στο πλαίσιο της 

BelleArteLamia. Είσοδος Ελεύθερη. 

 

  



 

12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ - ΣΥΝΑΥΛΙΑ  

O Γιάννης Διονυσίου είναι ένας από τους πιο ταλαντούχος και ελπιδοφόρους ερμηνευτές της γενιάς 

του και έχει ξεχωρίσει για το σπάνιο ταλέντο του. Μπορεί να ανταπεξέλθει με άνεση σε όλο το 

φάσμα του τραγουδιού και ξεχωρίζει τόσο για το αναγνωρίσιμο χρώμα της φωνής του, όσο και για 

την ερμηνευτική του δύναμη. 

 

19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ZERZELE PATIRTI – ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

“Οι “Τζερτζελέ Πατιρντί” (“Zerzele Patirti”) (Γεράσιμος Παπαδόπουλος, Ούτι-Τραγούδι, Αλεξάνδρα 

Παπαστεργιοπούλου, Τσέλο-Τραγούδι, Φωκίωνας Αποστολόπουλος, Κρουστά) είναι ένα μουσικό 

σχήμα που μας προσκαλεί σε ένα Διονυσιακό σεργιάνι στον μουσικό κόσμο της Ανατολικής 

Μεσογείου. Είσοδος Ελεύθερη. 

 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ - KADINELIA 

Από την παράδοση της Ελλάδας σε ολόκληρο τον κόσμο. Αυτό το μουσικό ταξίδι προσφέρουν οι 

Kadinelia, το world acoustic ντουέτο του Θανάση Ζήκα και της Εύης Σεϊτανίδου. 

 

29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ – ΝΑΤΑΣΑ ΜΠΟΦΙΛΙΟΥ 

Η εκρηκτική Νατάσσα Μποφίλιου, πάντα με το Θέμη Καραμουρατίδη και το Γεράσιμο Ευαγγελάτο 

στο πλευρό της, ταξιδεύει επιτέλους και πάλι με την εξαιρετική μπάντα της, για να γιορτάσει την 

επιστροφή σε αυτό που αγαπά περισσότερο: την άμεση επικοινωνία με το ενθουσιώδες κοινό της, 

μέσα από τις ανοιχτές συναυλίες. 

 

30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ – ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ – ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

Ο Δημήτρης Αϊβαλιώτης ρίχνει γέφυρες ανάμεσα στο έντεχνο και το λαϊκό μέσα από αγαπημένα 

τραγούδια του σήμερα και του χθες αλλά και διασκευές σε ρυθμούς jazz και swing. 

 

31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: «ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ» - ΕΣΤΟΥΔΙΑΝΤΙΝΑ, ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΡΤΟΣ, ΑΣΠΑΣΙΑ 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ - Τιμητική συμμετοχή: ΜΙΜΗ ΝΤΕΝΙΣΗ 

Η ορχήστρα Εστουδιαντίανα Νέας Ιωνίας θα συναντηθεί στην ιστορική επέτειο της Σμύρνης με τους 

ερμηνευτές Μπάμπη Τσέρτο  και Ασπασία Στρατηγού. Στην παράσταση θα συμμετέχει η ηθοποιός 

και σκηνοθέτης, Μιμή Ντενίση. 

 



ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΘΕΑΤΡΟ – «Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΛΕΚΤΑΝΗ» 

Σε αυτή την πολύ ιδιαίτερη κωμωδία, τίποτα δεν είναι όπως αρχικά φαίνεται… Όλα ξεκινούν από ένα 

πολιτικό σκάνδαλο αλλά βαίνουν αλλιώς! Ποιος είναι τελικά ο απατεώνας και ποιος κινεί τα νήματα 

της υπόθεσης, που είναι τόσο αστεία αλλά και τόσο πανούργα  ανατρεπτική;  Μια ανατρεπτική 

κωμωδία! Με τους Λεωνίδα Κακούρη, Δήμητρα Ματσούκα, Χάρη Γρηγορόπουλο, Θανάση 

Πατριαρχέα, Κατερίνα Νικολοπούλου 

 

5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: BARCELONA GIPSY BALKAN ORCHESTRA  

Η Απάντηση στο σκοτάδι του Πολέμου ,το πολυπολιτισμικό φως της μουσικής!! Μια «multi culti» 

ορχήστρα που σμίγει χώρες, κουλτούρες, λαούς και πολιτισμούς, μία μπάντα με βαλκανικές και 

τσιγγάνικες επιρροές, η Barcelona Gipsy balKan Orchestra. Οι BGKO είναι μία κολεκτίβα μουσικών 

από όλη την Ευρώπη, ένας Γάλλος, ένας Ισπανός, ένας Ουκρανός, ένας Ιταλός, ένας Σέρβος, μια 

Καταλανή αλλά και ένας Έλληνας. 

 

7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ: ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΩΝ ΔΗΜΙΟΥΓΩΝ & ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

Νέοι παραγωγοί και δημιουργοί εκθέτουν μοναδικά χειροποίητα κοσμήματα, διακοσμητικά είδη 

αλλά και ρούχα, παπούτσια, αξεσουάρ καθώς και τοπικά προϊόντα διατροφής. Είσοδος ελεύθερη. 

 

Δείτε περισσότερες πληροφορίες για όλες τις εκδηλώσεις του 16ου Φεστιβάλ Οίτης στην επίσημη 

ιστοσελίδα του στο:  www.xwra.gr  

Πληροφορίες / κρατήσεις θέσεων: Τηλεφωνικά στα: 22310 43333 & 22310 51075 

Info: 

16ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΙΤΗΣ 

Τόπος Τεχνών «Χώρα» 

Λελέικα Υπάτης, Φθιώτιδα 

Τηλ. 22310 51075, 22310 43333 

e-mail: info@xwra.gr 

www.xwra.gr 

Σε συνδιοργάνωση με: 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

Οργανισμός Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας (Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.) 

Δήμος Λαμιέων 

http://www.xwra.gr/
mailto:info@xwra.gr
http://www.xwra.gr/

